



# PRESSE-INFORMATION

# Mit Cyber Clean® gesund durch die Grippesaison

Kerzers/München, 8. Oktober 2014. Der Herbst hat bereits begonnen und damit die Zeit im Jahr, in der Menschen anfälliger für Keime und Krankheitserreger werden. Gerade in der kalten Jahreszeit treten daher grippale Infekte aber auch die echte Grippe besonders häufig auf. Bei Letzterer handelt es sich um eine hoch ansteckende und ernste Erkrankung, die durch direkten aber auch indirekten Kontakt übertragen wird. Um gesund zu bleiben, sollte man daher neben ausgewogener Ernährung und ausreichend Bewegung speziell in dieser Zeit auf die Hygiene der Hände aber auch der wichtigsten Alltagsgegenstände achten. Das gilt für zuhause, aber auch für unterwegs und am Arbeitsplatz. Während sichtbarer Schmutz und Staub von Oberflächen schnell beseitigt sind, bleiben viele Schmutzpartikel, Keime und Krankheitserreger unsichtbar auf Oberflächen und besonders in Zwischenräumen von Gebrauchsgegenständen haften. Genau hier lauert potentielle Gefahr für die Gesundheit. Abhilfe schafft, als echte **Produktinnovation** im Hygienebereich, die neue **High-Tech** Reinigungsmasse Cyber Clean®.

Das Unternehmen Joker Technologies bringt mit seinem Produkt Cyber Clean eine neuartige und innovative Reinigungsmasse auf den Markt, welche durch ihre Beschaffenheit und Zusammensetzung an schwer erreichbare Stellen vordringt und dort nicht nur Schmutz und Staubpartikel aufnimmt, sondern nachweislich vor allem Keime zu 99,99% eliminiert. Das patentierte Produkt reinigt dort, wo andere Reiniger versagen. Es bindet durch seine speziellen



Eigenschaften kleinste Partikel in der Knetmasse und lässt diese durch seine Membranfunktion nicht mehr nach außen. Kurz in der Hand geknetet, gleichen sich die pH-Werte der Cyber Clean Reinigungsmasse und die der Hände an, sodass die Masse nach einigen

Sekunden unter gleichmäßigem Druck auf die zu reinigenden Oberflächen und in engste Zwischenräume gedrückt werden kann. Nach dem abziehen kann dieser Vorgang bei Bedarf mehrmals wiederholt werden. Cyber Clean

### Auf einen Blick...









Kategorie:
Produktmeldung

#### Thema:

Mit Cyber Clean® gesund durch die Grippesaison

### **Empfohlener Verkaufspreis:**

Ab 3,99€, abhängig von der Packungsgröße www.cybercleanshop.de

### Internet:

www.cyberclean.net



## Unternehmenskontakt:

Roman Walcher TrendAlliance GmbH Hanfelder Str. 6b D-82319 Starnberg Tel +49 8151 78163 Mob +43 699 111 77 600 roman.walcher@trendalliance.de

### Pressekontakt:

Bite Consulting GmbH Philipp Eichler/ André Wockenfuß Flößergasse 4 D-81369 München

Tel +49 (0)89 444 467 4 -25/ -62 Fax +49 (0)89 444 467 4 -79 joker@biteconsulting.eu



beseitigt gesundheitsschädliche Bakterienherde und sorgt durch seine Anpassungsfähigkeit für hygienische Sauberkeit und Keimfreiheit vor allem in schwer erreichbaren Zwischenräumen von Alltagsgegenständen wie Handys, Fernbedienungen, Computertastaturen, Autoschlüsseln, Armaturenbrettern, aber auch Kinderspielzeug und Schuhen. Sobald sich die Masse nach zahlreichen Reinigungsvorgängen verfärbt hat, wird sie entsorgt und bei Bedarf durch eine neue ersetzt. Die wiederverwendbare Reinigungsmasse sorgt durch ihre innovative und einfache Handhabung nicht nur für eine keimfreie und saubere Umgebung, sondern ist auch zu 95 Prozent biologisch abbaubar und damit äußerst umweltfreundlich.

Das Cyber Clean Sortiment bietet für verschiedenste Anwendungsgebiete spezifische Formulierungen der Reingungsmasse an: Ob Cyber Clean<sup>®</sup> Home & Office, Cyber Clean<sup>®</sup> Car, Cyber Clean<sup>®</sup> For Inside Shoes, Cyber Clean<sup>®</sup> Hypoallergenic oder Cyber Clean<sup>®</sup> Professional – die innovative Reinigungsmasse sorgt im Alltags- und Berufsleben für höchst effiziente Hygiene, ob zu Hause, im Büro, unterwegs im Auto, in Krankenhäusern oder in vielen anderen sensiblen Einrichtungen. Sie trägt damit erheblich zum gesunden Wohlbefinden bei und ist besonders in der Grippesaison ein wichtiger Bestandteil der Gesundheitsvorsorge. Zudem sind alle Cyber Clean Produkte durch das Robert Koch Institut und dem TüV getestet und zertifiziert.

# Verfügbarkeit

Cyber Clean ist in den Varianten Cyber Clean Home & Office, Cyber Clean Car, Cyber Clean Inside Shoes und Cyber Clean Hypoallergenic im gut sortierten Fachhandel oder im Cyber Clean Shop unter <a href="https://www.cybercleanshop.de">www.cybercleanshop.de</a> erhältlich.

##

# Über Cyber Clean:

Die multinationale Unternehmung JOKER AG mit Hauptsitz in Kerzers, Schweiz wurde vor 30 Jahren gegründet und ist Besitzerin des Patents und der Hersteller des Produkts CYBER CLEAN<sup>®</sup>. Im Oktober 1979 begann die JOKER AG mit einer Auswahl an Konsumprodukten und ist heute u.a. Hersteller der Reinigungsmasse CYBER CLEAN<sup>®</sup>. Die Devise der JOKER AG war und ist, neue, innovative high-tech Produkte in den Markt einzuführen.

### Über TrendAlliance GmbH

Die TrendAlliance GmbH mit Stammsitz in Starnberg bei München ist eine moderne Trade Marketing- und Handelsagentur. Mit einem europaweiten Netzwerk von TrendAlliance Partnern stellt sie die nachhaltig erfolgreiche Distribution von innovativen Trend- und Markenartikeln in den Geschäftsbereichen Trends4Kids, Trends4Pets, Trends4Life und Trends4Promotion sicher. <a href="http://www.trendalliance.de">http://www.trendalliance.de</a>